10 A. oszt. Fizika teszt.
A folyadékok és szilard testek tulajdonsagai.

l. Valtozat.

1 A hémérsékletet, amely mellett eltlinik a folyadék és g6ze kozotti kiilonbség nevezik...
a) forrdspontnak b)kritikus h6mérsékletnek c) normal hémérsékletnek
(1 pont)
2 Melyik fizikai mennyiségtdl fligg a folyadék forrasponja? ( 1 pont)
a) Afolyadék kezdeti h6mérsékletétdl
b) A légnyomastol
c) A folyadék tomegétdl

3 Abszolut paratartalomnak nevezziik.... (1 pont)

a) Az 1 kobméter levegSben |évd vizgdz tomegét, vagy részleges nyomasat

b) Az 1 kobméter levegbben |évé vizgbz tomegének ardnyat a telitettségi paratartalomhoz
c) 1kobméter levegbben lévé vizgbz tomegének aranyat a leveg6 tomegéhez

4 Valasszuk ki a mechanikai fesziiltség képletét! (1 pont)

a)o=F/I b) o =F/S c)o=F/Al
5 14°C-on a vizg6z siiriisége 10g/cm’. Telitett-e eza géz? (1 pont)

6 A 0,5 mm sugaru hajszalcs6ben a folyadék 11 mm-re emelkedik fel. Szamitsuk ki az

adott folyadék s(iriségét, ha a fajlagos feliileti fesziiltsége 22 N/m? (2 pont)

7 A 2m hosszt aluminium huzalban nyujtasnal 35MPa mechanikai fesziiltség
keletkezett. Szamitsuk ki a relative és az abszolut megnyulast! Az aliminium Young-
modulusa 70GPa. (2 pont)

8 Hanyszor nagyobb a 0,2mm atméragji horgaszzsinor relative megnyulasa, mint a
0,4mm atmardgjié, ha a végeikre egyenl6 erék hatnak? ( 3 pont)



10 A. oszt. Fizika teszt.
A folyadékok és szilard testek tulajdonsagai.

Il. Valtozat.

1. A gozt akkor nevezik gaznak, ha h6mérséklete magasabb a ....

b) forraspontnal b)kritikus h6mérsékletnél c)szoba hémérsékletnél
(1 pont)

2. A folyadék meghatarozott h6mérsékleten torténd intenziv parolgasat
buborékképzédés soran nevezik.... ( 1 pont)

d) kondenzacidnak

e) kritikus allapotnak

f) forrasnak

3. Relativ paratartalomnak nevezziik.... (1 pont)

d) Az 1 kobméter levegSben Iévé vizgbz tOmegét, vagy részleges nyomdsat

e) Az 1 kobméter levegbben lévé vizgbz tomegének ardnyat a telitettségi paratartalomhoz
f) 1 kébméter leveg6ben |évé vizgdz tomegének ardnyat a leveg6 tomegéhez

4. Valasszuk ki a folyadék fajlagos feliileti fesziiltségének képletét! (1 pont)

a)o=F/I b) o =F/S c)o=F/Al
5. 25°C-on a vizg6z siirlisége 23g/cm’. Telitett-e eza géz? (1 pont)

6. A vizfeliileti fesziiltségének meghatarozasahoz hasznalt pipette atmérGje 2mm,
egycsepp tomege 2g. Hatarozzuk meg a viz feliileti fsziiltségét! (2 pont)

7. A 6m hosszl, 1mm?’ keresztmetszetii acéldrétra 240N nyujtéerd hat. Szamitsuk ki a
relative és az abszolut megnyulast! Az acél Young-modulusa 200GPa. (2 pont)

8. A leveg6 hdmérséklete 16°C-on 55%. Lesz-e harmat, ha éjjel a hdmérséklet 8°C-ra
csokken? (3 pont)






